11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleHus ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 13.08.2008 00:14:38

dopmupoBaHus 3aKTI09eHusi Bpada: 16.08.2008 18:31:58

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/40236/answer/40237




YBaxaemruiti Aunpett! Ecnu y Bac uMeroTcst mpo6yieMbl ¢ MOYeHCITyCKaHUEeM, TO BaM HaJio IIOCETUTD
ypoJora u MpONTH ypolorudeckoe obciienoBaHue - coeflaTh 00IIKY aHAIKU3 MOYH, 00Kl aHAIK3
KpoBH, Y3 mouek, MOYEBOT0 Iy3HIPs, IPOCTATHI, C OIPeeIeHUM OCTaTOYHOM MOYH, ITPOUTH
oOcnemoBaHKe Ha YPOTeHUTAIbHYI0 HH(DEKIHIO (eC/i XKUBETe MOJIOBOM KU3HbI0), ClenaTh
oOcnegoBaHKe Ha caxap KpoBu. Bo3mMoxkHO moTpedyeTcst MOIOHUTEIbHOe o0cnenoBanue. Yuoayu!



